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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Μια ακόμη τελετή ορκωμοσίας, η 83η, ολοκληρώθηκε την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2017 για 
την Ιατρική Σχολή, σε ένα όπως πάντα εορταστικό κλίμα με ανάμικτα για τους 
φοιτητές, γονείς και πανεπιστημιακούς δασκάλους, συναισθήματα. 

 
Στην τελετή ορκίσθηκαν και απονεμήθηκαν πτυχία σε 16  αποφοίτους του Τμήματος 
Ιατρικής, 10 Διδάκτορες και 11 αποφοίτους των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών 
Σπουδών. 

 
Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε εκ μέρους της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου 

Κρήτης ο Αναπληρωτής Πρύτανη, καθηγητής κ. Ιωάννης Καρακάσης ο οποίος μεταξύ 

άλλων επεσήμανε: «Μπροστά σας ανοίγεται μια νέα περίοδος της ζωής σας. Η 

επιστημονική γνώση είναι ένα ασφαλώς ένα πολύ σημαντικό εφόδιο. Αλλά δεν είναι το 

μόνο που θα χρειαστείτε. Θα χρειαστείτε επίσης υπομονή και πρωτοβουλία, 

δημιουργικότητα και φαντασία αλλά πάνω από όλα θα χρειαστείτε πια ηθική πυξίδα. 

Και αυτή είναι ο σεβασμός στους άλλους ανθρώπους, στους διαφορετικούς ανθρώπους. 
Αυτούς που έχουν διαφορετικές απόψεις για ζητήματα της επιστήμης αλλά και της 

πολιτικής, της ιστορίας, της θρησκείας. Αυτούς που μιλούν διαφορετική γλώσσα ή 

έχουν διαφορετικό χρώμα επιδερμίδας.» 

 
Την παραίνεση και ευχή του στους αποφοιτήσαντες,  εξέφρασε ο Κοσμήτορας της 

Ιατρικής Σχολής καθηγητής κ. Γεώργιος  Κοντάκης, «να κρατήσουν υψηλά τα ηθικά 

προτάγματα  και να αποφεύγουν την αλλοτρίωση στον επιστημονικό και 
επαγγελματικό στίβο». 

 

Ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. Χ .Βαβουρανάκης, εκ μέρους του Δ.Σ 

του Συλλόγου, απένειμε το καθιερωμένο «Βραβείο Αριστείας» στον πρώτο  σε 
βαθμολογία από τους αποφοιτούντες. 
 
Με την παρούσα τελετή, η Ιατρική Σχολή κλείνει αισίως ένα κύκλο 32 περίπου χρόνων 

προσφοράς στην προπτυχιακή  εκπαίδευση με 1939  πτυχιούχους στο ενεργητικό της 

ενώ ένα  σημαντικό έργο επίσης έργο εκπονείται στον τομέα  της έρευνας και 
μεταπτυχιακής εκπαίδευσης, καταγράφοντας  864 διδάκτορες  και 761 αποφοίτους 
προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών. 
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